
 

Vyhodnocení stínování – Mgr. Renáta Svatošová 

FOSBOS Regensburg - Fachoberschule und Berufsoberschule Regensburg, 
Německo 

Termín: 20.4. do 25.4. 2026 

Cíl 1: Seznámení se systémem zdravotnického vzdělávání v Německu 

Během stínování na FOSBOS Regensburg jsem se podrobně seznámila s německým 
systémem vzdělávání ve zdravotnických vědách. Získala jsem přehled o organizaci oboru 
Gesundheitswissenschaften, jeho zaměření na prevenci, podporu zdraví, epidemiologii 
a orientaci ve zdravotnickém systému. Velmi přínosné pro mě bylo sledovat propojení 
teoretické výuky s odbornou praxí studentů a způsob jejich přípravy na další studium ve 
zdravotnických oborech. 

Cíl 2: Integrace nových metod výuky ošetřovatelství a mikrobiologie 

Při hospitacích jsem měla možnost pozorovat různé výukové metody, zejména práci 
s kazuistikami, odbornými texty, modely zdraví a diskusními aktivitami. Zaujalo mě 
systematické rozvíjení kritického myšlení studentů a jejich vedení k práci s odbornými 
zdroji. Získané poznatky plánuji využít při výuce ošetřovatelství a mikrobiologie, zejména 
při zařazování případových studií a aktivizujících metod do výuky. 

 



Cíl 3: Rozvoj pedagogických a interkulturních kompetencí 

Díky mobilitě jsem mohla porovnat český a německý vzdělávací systém a získat nový 
pohled na přípravu budoucích zdravotnických pracovníků. Přínosná byla také zkušenost 
s multikulturním prostředím školy a podporou studentů z různých sociálních a kulturních 
skupin. Získané zkušenosti mi pomohly rozšířit pedagogické kompetence a inspirovaly 
mě k dalšímu rozvoji vlastní výuky. 

Celkové zhodnocení 

Stínování na FOSBOS Regensburg pro mě bylo velmi přínosnou profesní zkušeností. 
Získala jsem nové poznatky o organizaci zdravotnického vzdělávání, inovativních 
výukových metodách i propojení teorie s praxí. Inspirativní pro mě byl důraz na prevenci, 
zdravotní gramotnost a samostatnou práci studentů. Získané zkušenosti využiji při 
modernizaci výuky odborných zdravotnických předmětů na naší škole. 

Podrobnější informace a fotografie jsou uvedeny v dokumentu Shrnutí poznatků ze 
stínování v FOSBOS Regensburg.  

 

 


